USHJA POLICY STATEMENT

Subject: Chair's Council Charter

Policy Number: COM140

Date of Board Adoption: July 8, 2024

Board Approved Effective Date: July 8, 2024

Chair's Council

The Chair's Council is a Committee that reports to the USHJA Board of Directors. Members must be committee or task force chairs and shall serve terms of four years as appointed by the President.

The work of the Chair's Council supports the USHJA mission, which is to serve our members through educational programs, awards and recognition, communication, and rules.

The purpose of the Chair's Council is to ensure proper and better communications between the USHJA leadership, USHJA staff, and the USHJA volunteers who are in the field overseeing our many products. The Council will conduct high-level discussions of current events and current and future needs, while also providing an opportunity to coordinate efforts within the organization and across the sport.